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„Dva termíny změn mají své opodstatnění. Cílem je sladit termín se Středočeským krajem,
kde vcházejí v platnost nové smlouvy s autobusovými dopravci,“ vysvětluje úvodem
neobvyklou záležitost Jan Sviták, náměstek hejtmana pověřený řízením resortu dopravy.

Nejvýznamnější změnou v železniční dopravě je změna na lince L12 na trati Smržovka – Josefův
Důl, kde bude zaveden pravidelný celodenní 60minutový interval. Ve špičkách pracovního dne bude
dále doplněn o dva páry vlaků v ranních hodinách a o jeden pár odpoledne. Ke drobným změnám
dochází také na linkách L7 a RE2 na trati mezi Zittau a Libercem. Cílem je stabilizovat jízdní řád a
posílit kapacitu školního vlaku. Na této trati se připravují větší změny od prosince 2025, do té doby
však cestující čekají rozsáhlé výluky z důvodu stavebních prací na této trati.

V linkové dopravě lze mezi nejvýznamnější změny zařadit posílení dopravy a kapacity na lince
400 mezi Prahou, Českou Lípou a Varnsdorfem. Na Českolipsku bude posílena také linka 410 z
Mimoně a Doks do Prahy a linka 427 z Mimoně do Mnichova Hradiště. Ke změnám dojde právě k 1.
prosinci.

Na opačné straně kraje pak bude již k datu 15. prosince dokončen projekt Optimalizace oblasti
Jilemnicka, kde dojde ke zlepšení spojení mezi Rokytnicí nad Jizerou, Jilemnicí a Vrchlabím. Spojení
se zlepší též mezi Beneckem a Vrchlabím. V Jilemnici a Jablonci nad Jizerou bude zajištěno mnoho
nových návazností. Dojde také k posílení dopravy na Integrovanou střední školu ve Vysokém nad
Jizerou.

Další rozsáhlejší změny pak budou zavedeny mezi Jabloncem nad Nisou a Železným Brodem, kde
budou upraveny linky 841 a 960 a sloučeny linky 842 a 843. Pojítkem těchto změn na
Železnobrodsku s optimalizací Jilemnicka je inter-regionální páteřní linka 960 z Liberce přes
Jablonec nad Nisou, Železný Brod a Semily do Jilemnice, resp. částí spojů nově do Vrchlabí. Provoz
linky bude posílen v okrajových částech dne a zejména pak o víkendu.

Podobně jako u linky 400 budou ve větší míře nasazeny velkokapacitní 15m autobusy na linky do
Prahy i z horských oblastí Libereckého kraje, týká se zejména linek 405, 700, 720 a 900.

„Všechny změny jsme pečlivě připravovali na základě předchozích analýz a ve spolupráci s obcemi, a
proto věříme, že si cestující na změny brzy zvyknou a ocení je,“ komentuje novinky Otto Pospíšil,
jednatel KORID LK.

Závěrem společnost KORID LK informuje, že připomínky k jízdním řádům je i nadále
možné zasílat na info@korid.cz. V roce 2025 jsou vyhlášeny tyto celostátní termíny změn
jízdních řádů: 2. března, 15. června, 31. srpna a 14. prosince.

Pokud budou cestující potřebovat poradit, mohou se obrátit na Zákaznické centrum IDOL
na tel. 488 588 788, nebo na Centrální dispečink IDOL na tel. 704 702 000.

Přehled nejvýznamnějších změn:

Platnost od 1. prosince 2024

Posílení linky 400: nové velkokapacitní 15m autobusy, nové spoje, prodloužení spojů mezi



Novým Borem a Varnsdorfem, více zrychlených spojů mezi Českou Lípou a Prahou.
Posílení linky 410 z Mimoně a Doks do Prahy.
Posílení spojení z Mimoně a Ralska do Mnichova Hradiště linkou 427.
Nové víkendové spoje ráno z Turnova do Prahy a večer zpět na lince 720.

Platnost od 15. prosince 2024

Změna jízdního řádu na lince L12 na trati Smržovka – Josefův Důl (60´ interval celodenně,
celotýdenně se dvěma páry posilových vlaků ráno a jedním odpoledne). Spojení Josefův Důl –
Tanvald doplněno v dopravním sedle a o víkendu novými spoji linky 744 (Tanvald – Albrechtice
v Jiz.h. – Josefův Důl).
Dokončení projektu optimalizace Jilemnicka

proklad vlak – bus mezi Jilemnicí a Jabloncem nad Jizerou;
posílení a zlepšení spojení mezi Rokytnicí nad Jizerou, Jilemnicí a Vrchlabím;
nové návaznosti v Jablonci nad Jizerou (všechny vlaky navazují do/z Rokytnice n. Jiz.,
nové návaznosti směr Harrachov, Vysoké n. Jiz. ve vybraných časech)
nové návaznosti v Jilemnici (systémové návaznosti Liberec, Semily <=> Vrchlabí; Praha,
Jičín <=> Jablonec n .Jiz., Mísečky aj.)
zlepšení spojení mezi Beneckem a Vrchlabím;
nová spojení o víkendu mezi Jilemnicí a Vrchlabím přes Horní Brannou a mezi Jilemnicí a
Lomnicí nad Popelkou (s návaznostmi do Jičína).

I. etapa optimalizace Železnobrodsko
změny JŘ na linkách 841, 851, 960 a sloučení linek 842 a 843

Úprava trasy a jízdního řádu na lince 900 (Rokytnice n. Jiz. – Jablonec n. Nis. – Praha)
sjednocení trasy spojů přes Lučany nad Nisou a Smržovku;
doplnění spojů v okrajových částech dne;
systémové návaznosti na linku 941 v zastávce Rokytnice n. Jiz.,,host. ve směru Jablonec
nad Jizerou;
četnější nasazení 15m vozidel.

V přílohách další užitečné informace a fotografie z oceňování řidičů a řidiček ve veřejné dopravě.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/zmeny-jizdnich-radu-se-blizi-n575845.htm
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